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Pershkrimi i pajisjes / Manual i instalimit
20 mA Moduli i komunikimit

20 mA KOMYHMKALUNOHEH MOAYA

Popis produktu / Instalaéni manual
Komunikac¢ni modul 20 mA

Produktbeschreibung / Montageanleitung
Serielles Schnittstellenmodul 20 mA

Produktbeskrivelse / Installationsmanual
20 mA Kommunikationsmodul

Modulo de comunicacion de 20 mA

Toote kirjeldus / Monteerimisjuhised
20 mA Uhendusmodul

Module de communication 20 mA

Tuotekuvaus / Asennusohjeet
20 mA:n tiedonsiirtomoduuli

Product description / Installation manual
20 mA Communication module

AopooTolxeio emkolvwviac Twv 20 mA
Termékleiras / Telepitési kézikonyv

20 mA kommunikaciés modul

Opis proizvoda / Prirucnik za instaliranje
20 mA komunikacijski modul

Modulo di comunicazione 20 mA

Gaminio aprasymas / Surinkimo instrukcija
20 mA komunikacinis modulis

20 mA komunikaciju modulis

20 mA kommunikasjonsmodul

20 mA communicatiemodules
Modulo de comunicacdes de 20 mA

Opis produktu / Instrukcja instalacji
Modut komunikacyjny 20 mA

Prospecte / Manual de Instalara
Modul de comunicare 20 mA
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TexHUueckoe omucaHue / UHCTPYKLUUA TIO yCTaHOBKEe

KOMMYHWKAUWOHHbBIM MOAYAb 20 MA
Produkt beskrivning / Installation manual
20 mA kommunikationsmodul

Opis proizvoda / Instalacijski prirucnik
20 mA komunikacijski modul

Opis izdelka / Priroénik za montazo
20 mA komunikacijski modul

Uriin tanimi / Kurulum kilavuzu

20 mA hietisim modiilii

OmucaHue Ha mpoakTa / UHCTPYKUMA 32 MOHTaX

Descripcion del Producto / Manual de Instalacion

Description de produit / Manuel d’installation

Mepiypapi) mpoidvrog / O6nyieg cuvappoAdynong

Descrizione prodotto / Manuale di installazione

Izstradajuma apraksts / Montazas noradijumi
Produktbeskrivelse / Monteringsinstruksoner
Productomschrijving / Installatiehandleiding

Descricao de Produto / Manual de Instalacao
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Pérshkrimi i prodhimit I0S 0020 A

4.998.137.266

Pérshkrimi i funksioneve

o Moduli i komunikimit 20 mA jep njé interfage S, njé interfage RS232 dhe njé interfage 20 mA
(cikél rryme) pér té lidhur makinén e shtypit (printer) DR 2020.

Rrjeti
Poz. | Marka Lidhje
1 S1IN
S1 Interfagja
2 S1 OUT
3 TX -
4 X +
20 mA Interfaqgja 1 =
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24V DC / max. 1,3 A <
8 AUX + furnizimi me energji %
20 | RXD 2
21 TXD RS232 Interfaqja
22 GND ]
I [
[ 223 [

Caktimi-pin i plug-ut DSUB 9-pin

20 21 22

PIN-No. Lidhje
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

@@@ ®@@®]

Karakteristika teknike

Tensioni i hyrjes (min. - max.)

20 mA né 24V DC

max. Konsumi i rrymés

6,9 mA (2,6 mA pa ngarkesé)

max. rryma e daljes

1,3 Ané 24V DC (me 20 mA interfage)

Gjatésia maksimale e linjés

1000 m (1093.6 jard)

Klasa e sigurisé

IEC 60950 / EN 60950

Mbrojtja EMI / EMC

EN 50081-1 / FCC Part 15

Klasa e mbrojtjes

IP 30 si pér IEC 60529

Temperatura e lejueshme e funksionimit

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Temperatura e lejueshme e magazinimit

-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)

Lagéshtia relative e lejueshme

max. 95% nuk kondenson

Materiali dhe ngjyra e folesé

ABS plastik Polylak PA-766 (UL94 V-0),
antracit gjysém i shndrithshém, RAL 7016

Dimensionet (Lart. x Gjer. x Gjat.)

péraférsisht 127 x 96 x 60 mm (7,9 x 3,9 x 1,6 ing)

Pesha

péraférsisht 175 g (6,2 oncé)

BOSCH
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OmnucaHue Ha mpoaykTta 10S 0020 A 4.998.137.266

DyYHKUMOHAAHO OTTUCaHUe

O KOMYHWKaUMOHHUAT MOAYA 3a 20 mA cbabpka MHTepdenc S1, uHtepdenc RS232 u
nHTepdenc ¢ 20 mA (TOKOB Kpbr) 3a CBbp3BaHe C perucrpaunmoHHuaA mpuHtep DR 2020.

EAekTpuuecka MOHTaXHa cxema

TMos. | O3HaueHue Csbp3BaHe 12 3 45 67 8
T , SN\ [
5 S1 OUT NHTepdenc S1 JML
3 TX - D ;mg R D
4 X + . 1 L o
5 RY + UHtepdenc 20 mA
6 RX -
’ AUX - +24 V DC / makc. 1,3 A é
8 AUX + 3axpaHBaHe §
20 RXD -
21 TXD UnTepdeiic RS232 ]
22 GND u .
0 222 Q

TMpepHa3HaueHUe Ha KpayeTtaTa Ha
9-usBoaeH wemncen DSUB

<N

Kpaue N° Cebp3BaHe 20 21 22
2 TxDO ®LE@0
3 RxDO @® @6
5 GND

TexHuuecka cmeuncukaumna

BxoaHO HampexeHue (MUH. - makc.) | 20V DC-30V DC

Makc. moTpebaeHre Ha TOK 6,9 mA (2,6 mA 6e3 ToBap)

Makc. M3xoAeH TOK 1,3 Ampu 24 V DC (Ha nHTepdenca 20 mA)

MakcnmanHa AbAMKMHA HA AMHUMATA 1000 m

Kaac Ha 6e3omacHocCT Il cbraacHo IEC 60950 / EN 60950

3awmra 3a EMI / EMC EN 50081-1 / FCC YacT 15

Kaac Ha 3awmuTta IP 30 cbraacHo |IEC 60529

PaboTHa Temrmepatypa -5°C...50°C (23°F...122°F)

Temrmiepatypa Ha CbXpaHeHUue -20°C...60°C (-4 °F...140°F)

AOTIYyCTUMA OTHOCUTEAHA BAQXHOCT Makc. 95% 6e3 KoHAeH3alUuA

ABS mnaactmaca Polylac PA-766 (UL94 V-0),
TTOAYTAQHLOB aHTpauuT, RAL 7016

MaTepuan 1 UBAT Ha KOpTyca

Pasmepu (B x LW x A) PUOA. 127 x 96 x 60 MM

Terno mpuba. 175

610-4.998.153.974 / A2
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Popis produktu 10S 0020 A 4.998.137.266

Popis funkci

0 20 mA komunika¢ni modul je vybaven rozhranim S1, rozhranim RS232 a 20 mA rozhranim
(proudovy okruh) pro pripojeni tiskarny protokold DR 2020.

Kabelaz
Poz. | Oznaceni PFipojeni 1 2 3 4 5 6 7 8
1 S1IN \\ \ // /
rozhrani S1
+ Jaor i .
> X D ZS1§ -TX+ +RX- -Au; D
4 X + i -
rozhrani 20 mA
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V stejnosmér. / max. 1,3 A <
8 AUX + napajeni 2
o
20 RXD
21 TXD rozhrani RS232 E
22 GND
I [ —
[ g8z ||

Obsazeni kolikiit DSUB - 9 kolikova zastrcka -
€. koliku Pripojeni
2 TxDO 20 21 22
3 00 @@@@®]
5 GND ©®OO®

Technické udaje

Vstupni napéti (min. - max.) 20 V stejnosm. - 30 V stejnosm.

Max. spotieba proudu 6,9 mA (2,6 mA bez zatizeni)

Max. vystupni proud 1,3 A pfi 24 V stejnosm. (pfi rozhrani 20 mA)

Maximalni délka linky 1000 m

Trida bezpecnosti Il podle IEC 60950 / EN 60950

Ochrana EMI / EMC EN 50081-1 / FCC Cast 15

Kryti IP 30 podle IEC 60529

Provozni teplota -5°C...50°C

Skladovaci teplota -20°C...60°C

Pripustna relativni vlihkost maximalné 95% nekondenzujici

Material a barva krytu plast ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
pololeskla antracitova, RAL 7016

Rozmeéry (vx$xh) pribl. 127 mm x 96 mm x 60 mm

Hmotnost pribl. 175 g

610-4.998.153.974 / A2
BOSCH 6/32 ST-FIR/ PRM1 / deh



Produktbeschreibung 10S 0020 A

4.998.137.266

Funktionsbeschreibung

Das 20 mA Schnittstellenmodul verfiigt liber eine S1 Schnittstelle, eine RS232 Schnittstelle
und eine S20 Schnittstelle (zum Anschalten des DR 2020 Protokolldruckers).

Klemmenbelegung

Pos. | Beschr. Anschluf3 1 2 3 4 5 6 7 8
1 S1IN .
5 S1 OUT S1 Schnittstelle \\\\ / / /
T i .
4 X + 5 . - -
5 RX + 20 mA SChnittSte”e D Es,18 TX+ +RX AU; D
6 RX - I [ —
7 AUX - Spannungsversorgung
8 AUX + +24V DC/ max. 1,3 A
20 RXD <
21 TXD RS232 Schnittstelle S
22 | GND S
Belegung des DSUB 9-Steckers ]

PIN-Nr. AnschluBB
2 TxDO
3 RxDO
5 GND @ @ @

@
*)
@)
®
)
] TXD

<
0
S

Technische Daten

20 21 22

Eingangsspannung (min - max)

20vDC-30VDC / 5VDC =5%

Maximale Stromaufnahme

6,9 mA (2,6 mA ohne Verbraucher)

Maximaler Ausgangsstrom

1,3 A bei 24 V DC (an der 20 mA schnittstelle)

Maximale Leitungslange

1000 m (1093.6 yards)

Sicherheitsklasse

[l nach IEC 60950 / EN 60950

EMV-Storfestigkeit

EN 50130-4 / FCC Part 15

EMV-Stéraussendung

EN 50081-1 / FCC Part 15

Schutzklasse

IP 30 nach IEC 60529

Zulassige Betriebstemperatur

-5°C...50°C (23°F...122 °F)

Zulassige Lagertemperatur

-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)

Zulassige relative Feuchte

max. 95% nicht kondensierend

Gehausematerial und Farbe

ABS Kunststoff, Polylac PA-766 (UL94 V-0),
seidenmatt anthrazit, RAL 7016

Abmessungen (Hx B x T)

ca. 127 x 96 x 60 mm (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)

Gewicht

ca. 150 g (5.3 ounces)

Abmessungen(H x B x T)

ca. 127 x 96 x 60 mm (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)

Gewicht

ca. 175 g (6.2 ounces)

BOSCH
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Produktbeskrivelse 10S 0020 A 4.998.137.266

Funktionsbeskrivelse

o 20 mA kommunikationsmodulet har et S1-stik, et RS232-stik og et 20 mA (stremloop)-stik til
forbindelse til DR 2020 log-printeren.

Kabelforing
Pos. | Afmaerkning Tilslutning
1 S1IN
S1-stik
2 S1 0UT
3 X -
4 T + ﬂ _
20 mA-stik
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V DC / maks. 1,3 A <
8 AUX + stremforsyning 8
o
20 RXD
21 TXD RS232-stik E
22 GND
I [ —
1 22 [

Ben-tildeling ved et DSUB 9-bens stik MI

BEN-Nr. Tilslutning
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

\@@@@@] o

Tekniske specifikationer

Indgangsspaending (min. - maks.)

20vDC-30VDC

Maks. stremforbrug

6,9 mA (2,6 mA uden belastning)

Maks. udgangsstregm

1,3 Aved 24 V DC (ved 20 mA-stik)

Maks. linjeleengde

1000 m (1093,6 yards)

Sikkerhedsklasse

[I'i henhold til IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC beskyttelse

EN 50081-1 / FCC del 15

Beskyttelsesklasse

IP 30 i henhold til IEC 60529

Driftstemperatur

-5°C...50°C

Opbevaringstemperatur

-20°C...60 °C

Tilladt relativ luftfugtighed

maks. 95% ikke kondenserende

Kabinetmateriale og -farve

ABS plast Polylac PA-766 (UL94 V-0),
halvglans antracit, RAL 7016

Dimensioner (H x B x D)

ca. 127 x 96 x 60 mm

Vaegt

ca.175g

BOSCH

610-4.998.153.974 / A2
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Descripcion de producto 10S 0020 A 4.998.137.266

Descripcion de las funciones

o El médulo de comunicacién de 20 mA proporciona una interfaz S1, una interfaz RS232 y una
interfaz de 20 mA (lazo de corriente) para conectar la impresora de registros DR 2020.

Cableado
Pos. | Marcacion Conexion
1 S1IN
Interfaz S1
2 S1 OUT
3 TX -
4 X + 0 -
Interfaz 20 mA
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24V DC / max. 1,3 A s
8 AUX + fuente de alimentacién 8
o
20 RXD
21 TXD Interfaz RS232 ]
22 GND
I ==
[ ggs [
Asignacion de clavijas del enchufe DSUB de 9 clavijas -
CLAVIJA-N© Conexion
2 TxDO 20 21 22
3 RxD0 \@@%%@
5 GND

Especificaciones técnicas

Tension de entrada (min. - max.)

20vDC-30VDC

Max. Consumo de corriente

6,9 mA (2,6 mA sin carga)

Corriente de salida max.

1,3A a 24V DC (en la interfaz de 20 mA)

Longitud de linea maxima

1000 m (1093,6 yardas)

Clase de seguridad

[l segun IEC 60950 / EN 60950

Proteccion EMI / EMC

EN 50081-1 / FCC Parte 15

Clase de proteccidén

IP 30 segun IEC 60529

Temperatura de funcionamiento

-5°C...50°C (23 °F...122 °F)

Temperatura de almacenamiento

-20°C...60°C (-4 °F... 140 °F)

Humedad relativa permitida

max. 95% sin condensacion

Material y color de la carcasa

Plastico ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracita semibrillante, RAL 7016

Dimensiones (A x A x P)

aprox. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 pulgadas)

Peso

aprox. 175 g (6,2 onzas)

BOSCH
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Tootekirjeldus 10S 0020 A

4.998.137.266

Funktsionaalne kirjeldus

® 20 mA kommunikatsioonimoodul omab S1 liidest, RS232 liidest ning 20 mA (vooluring)
liidest DR 2020 logi printeri lthendamiseks.

Juhtmete iihendamine

Jrk. nr. | Markeering Liides
1 S1IN
S1 Liides
2 S1 0UT
3 X
4 X + i L
20 mA liides
5 RX +
6 RX
7 AUX - +24 V DC / maks. 1,3 A <
8 AUX + Toide 8
o
20 RXD
21 TXD RS232 Liides
22 GND

=0

Kontaktide jarjekord DSUB 9 pistikul

[
RXD
TXD
GND

Kontakti nr. Liides
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

\@@@@@] o

Tehniline kirjeldus

Sisendpinge (min. - maks.)

20vDC-30VDC

Maks. voolutarve

6,9 mA (2,6 mA koormuseta)

Maks. véljundpinge

1,3 A voolupingel 24 V DC (20 mA liidesel)

Maksimaalne juhtmepikkus

1000 m (1093,6 tolli)

Ohutusklass

[l vastavalt IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC kaitse

EN 50081-1 / FCC Osa 15

Kaitseklass

IP 30 vastavalt IEC 60529

Kaitamistemperatuur

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Ladustamistemperatuur

-20°C...60°C (4°F...140 °F)

Lubatud suhteline niiskus

Maks. 95% mitte-kondenseeruv

Kaitselimbrise materjal ning varvus

ABS plastik Polylac PA-766 (UL94 V-0),
poollaikiv antratsiit, RAL 7016

M66tmed (Korgus x Laius x Slgavus)

Umbes 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 tolli)

Kaal

Umbes 175 g (6,2 untsi)

BOSCH

610-4.998.153.974 / A2
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Description de produit 10S 0020 A 4.998.137.266

Description fonctionnelle

0 Le module de communication 20 mA fournit une interface S1, une interface RS232 et une
interface 20 mA (boucle de courant) pour connecter 'imprimante DR 2020.

Cablage
N° | Marquage Connexion
1 S1IN
Interface S1
2 S1 OUT
3 TX -
4 X +
Interface 20 mA I L=
5 RX +
6 RX -
7 AUX - Alimentation +24 V c.c. / <
8 AUX + max. 1,3 A %
20 RXD 2
21 TXD Interface RS232 ]
22 GND ]
I ==
[ 228 [
Affectation des broches de la fiche a 9 broches DSUB U
N° broche Connexion
2 TxDO 20 21 22
5 - o @@ @@ @@ ®
5 GND
Caractéristiques techniques
Tension d’entrée (min. - max.) 20-30Vec.c.
Consommation de courant max. 6,9 mA (2,6 mA sans charge)
Courant de sortie max. 1,3 A a24Vc.c. (surl’interface 20 mA)
Longueur de ligne maximale 1000 m (1093,6 yards)
Classe de sécurité Il conformément a CEl 60950 / EN 60950
Protection EMI / CEM EN 50081-1 / FCC partie 15
Classe de protection IP 30 conformément a CEl 60529
Température de fonctionnement -5°C...50°C (23°F...122°F)
Température de stockage -20°C...60°C (-4°F...140°F)
Taux d’humidité relative admissible | max. 95 % sans condensation
Matiére et couleur du boitier Plastique ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
anthracite semi-brillant, RAL 7016
Dimensions (H x | x P) env. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 pouces)
Poids env. 175 g (6,2 onces)

610-4.998.153.974 / A2
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Tuotekuvaus 10S 0020 A 4.998.137.266

Toiminnan kuvaus

o 20 mA:n tiedonsiirtomoduulissa on S1-liitantd, RS232-liitdnta ja 20 mA:n (virtasiimukka)
liitanta DR 2020 -lokitulostimen liittamista varten.

Johdotus
Tunnus | Merkinta Liitanta
1 S1IN
S1-liitanta
2 S1 OUT
3 TX -
4 X + I L —
20 mA:n liitanta
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V DC / maks. 1,3 A <
8 AUX + virtaldhde 8
o
20 RXD
21 TXD RS232-liitanta E
22 GND
I ==
] g2 [

DSUB 9-nastaisen pistokkeen nastajarjestys -
Nastanro Liitdnta

2 TxDO 20 21 22

; 00 @@@@®]

5 G ®EeOE

Tekniset tiedot
Tulojannite (min. - maks.) 20vDC-30VDC
Virrankulutus enintdaan 6,9 mA (2,6 mA ilman kuormitusta)
Ulostulovirta enintdan 1,3 A (24 V DC) (20 mA:n liitanta)
Linjan enimmaispituus 1000 m
Turvallisuusluokitus II, IEC 60950 / EN 60950 mukaisesti
EMI / EMC-suojaus EN 50081-1 / FCC Part 15
Suojausluokitus IP 30, IEC 60529 mukaisesti
Kayttolampotila -5°C...50°C (23 °F...122°F)
Sailytyslampdatila -20°C...60°C (-4 °F...140 °F)
Suhteellinen kosteus enintaan 95 % (tiivistymaton)
Kotelon materiaali ja vari ABS-muovi, Polylac PA-766 (UL94 V-0)

puolikiiltava anthrazit, RAL 7016

Mitat (K x L x S) noin 127 x 96 x 60 mm
Paino noin 175 g

610-4.998.153.974 ] A2
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Product description 10S 0020 A 4.998.137.266

Functional description

o The 20 mA communication module provides a S1 interface, a RS232 interface and a 20 mA
(current loop) interface to connect the DR 2020 log printer.

Wiring
Pos. | Marking Connection
1 S1IN
S1 Interface
2 S1 OUT
3 TX -
4 X + i -
20 mA Interface
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24V DC / max. 1,3 A =
8 AUX + power supply 8
o
20 RXD
21 TXD RS232 Interface ]
22 GND
I [
i g2 [
Pin-assignment of DSUB 9-pin plug -
PIN-No. Connection
2 TxDO 20 21 22
m— m— O L0
5 GND

Technical Specification

Input voltage (min - max)

20vDC-30VDC

Max. current consumption

6.9 mA (2.6 mA without load)

Max. output current

1,3 A at 24 V DC (at the 20 mA interface)

Maximum length of line

1000 m (1093.6 yards)

Safety class

[l as per IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC protection

EN 50081-1 / FCC Part 15

Protection class

IP 30 as per IEC 60529

Operating Temperature

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Storage Temperature

-20°C...60°C (4°F...140 °F)

Permissible relative humidity

max. 95% non condensing

Housing material and color

ABS plastic Polylac PA-766 (UL94 V-0),
semi gloss anthracite, RAL 7016

Dimensions (H x W x D)

approx. 127 x 96 x 60 mm (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)

Weight

approx. 175 g (6.2 ounces)

610-4.998.153.974 / A2
ST-FIR / PRM1/ deh

BOSCH 1952



Mepypaen nmpoiovrog 10S 0020 A

4.998.137.266

Mepiypan AetToupyiag

O To bopooTolxeio emkolvwviagc 20 mA amoteAei pla dtacuvdbeon S1, pla dacuvdeon RS232 kat
pla Staclvbeon 20 mA (Bpoxoc pelpaTtog) yia Tn ouvdeon ekTunwTh Kataypapng DR 2020.

Alaouvbeon 20 mA L L

KaAwbdiwon

©éon. | Znpavon Zuvbeon
1 S1IN
5 — Awaolvbeon S1
3 X -
4 X +
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24V DC / péy. 1,3 A
8 AUX + napoxr PEUHATOG
20 RXD
21 TXD Alaolvbeon RS232
22 GND

108 0020 A

=0

AvTioToxia akidwv Tou BUcparo¢ DSUB 9 akidwv

TXD
GND

RXD

Ap. AKIAAX TOvdeon
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

@@@@@
®©EO®

20 21 22

TexvikéG mpodlaypapég

Taon eloo0bou (ehax. - pey.)

20vDC-30VDC

Mey. kaTavaAwon peUPaToq

6,9 mA (2,6 mA xweic popTiou)

Mey. peupa e€odou

1,3 A ota 24 V DC (otn 6iaclUvbeon 20 mA)

MEyL0TO UAKOG YPAUUNG

1000 m (1093,6 yudapbec)

Katnyopia acgaleiag

Il kata IEC 60950 / EN 60950

MpooTaocia EMI / EMC

EN 50081-1 / FCC Mépog 15

KaTtnyopia mpootaciag

IP 30 kata IEC 60529

Oeppokpacia AetToupyiag

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Oeppokpacia amobrnKeuong

-20-°C...60°C (-4°F...140 °F)

EmrpenTtn oxeTkr uypacia

Meéy. 95% pn cupmukvoUpevn

YAIKO KATAOKEUNG Kal xpwua meplRARpaToq

TMAaoTiko ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
nui-yuaAlotepd avbpaki, RAL 7016

Alaotdoerg (Y x T x B)

mep. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4”)

Bdpog

mep. 175 g (6,2 ounces)

BOSCH

610-4.998.153.974 / A2
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Termékismerteto 10S 0020 A

4.998.137.266

A miikodés ismertetése

o A 20 mA-es kommunikaciés modul a DR 2020 napldnyomtaté szamara egy S1, egy RS232 és
egy 20 mA (aramag) interfészt biztosit.

108 0020 A

Vezetékezés
Poz. | Jelzés Csatlakozas
1 S1IN
S1 interfész
2 S1 OUT
3 TX -
4 X +
20 mA interfész
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V egyenaram / max. 1,3 A
8 AUX + tapellatas
20 RXD
21 TXD RS232 interfész
22 GND

=0

RXD
TXD
GND
[

DSUB 9-pélusu csatlakozé dugé labkiosztasa

Erintkezé szama Csatlakozas
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

Miiszaki adatok

\@@@@@
©OE®O®

20 21 22

Bemeno fesziiltség (min. - max.)

20 V egyenaram - 30 V egyenaram

Max. aramfelvétel

6,9 mA (2,6 mA terhelés nélkil)

Max. kimend aram

1,3 A 24 V egyenaram mellett (a 20 mA-es interfészen)

Vonal maximalis hossza

1000 m

Biztonsagi osztaly

[l az IEC 60950 / EN 60950 szerint

EMI / EMC-védelem

EN 50081-1 / FCC 15. rész

Védettség

IP 30 az IEC 60529 szerint

Uzemi hémérséklet

-5°C...50°C

Tarolasi hémeérséklet

-20°C...60 °C

Megengedett relativ paratartalom

max. 95% nem lecsapddéd

Haz anyaga és szine

ABS miianyag Polylac PA-766 (UL94 V-0),
félfényes antracit, RAL 7016

Méretek (mag. x szél. x mélys.)

kb. 127 x 96 x 60 mm

Suly

kb. 175 g

BOSCH

15/32
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Opis proizvoda 10S 0020 A

4.998.137.266

Opis funkcija

o Komunikacijski modul 20 mA sadrzi S1 sucelje, RS232 sucelje i 20 mA (zatvoreni strujni krug)

sucelje za spajanje DR 2020 pisaca zapisnika.

Ozicenje
Pol. | Oznaka Prikljucak
1 S1IN
S1 sucelje
2 S1 0UT
3 TX -
4 X +
20 mA sudelje ! L=
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V DC / maks. 1,3 A <
8 AUX + napajanje %
20 | RxD 2
21 TXD RS232 sucelje ]
22 GND ]
I ==
[ 228 [

Dodjela pina za DSUB 9 prikljucak za pin

Broj PIN-a Prikljucak
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

Tehnicke specifikacije

@@@ ®@@®] T

Napon ulaza (min - maks)

20vDC-30VDC

Maks. potrosnja elektricne energije

6,9 mA (2,6 mA bez opterecenja)

Maks. izlazna elektricna energija

1,3 A pri 24 V DC (kod sucelja od 20 mA)

Maksimalna duljina voda

1000 m (1093,6 jarda)

Sigurnosna klasa

Il po IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC zastita

EN 50081-1 / FCC dio 15

Zastitna klasa

IP 30 po IEC 60529

Radna temperatura

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Temperatura za skladistenje

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

Dopustena relativna vlaznost

maks. 95% bez kondenzacije

Materijal i boja kucista

ABS plastika Polylac PA-766 (UL94 V-0),
polusjajni antracit, RAL 7016

Dimenzije (V x S x D)

oko 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 in¢a)

Tezina

oko 175 g (6,2 unci)

BOSCH 1652

610-4.998.153.974 / A2
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Descrizione prodotto 10S 0020 A 4.998.137.266

Descrizione funzionale

o Il modulo di comunicazione 20 mA dispone di un’interfaccia S1, un’interfaccia RS232 e
un’interfaccia 20 mA (circuito di corrente) per il collegamento alla stampante eventi DR 2020.

Cablaggio
Pos. | Contrassegno Collegamento
1 S1IN
Interfaccia S1
2 S1 OUT
3 TX -
4 X +
Interfaccia 20 mA
5 RX + H H
6 RX -
7 AUX - +24V CC/ max. 1,3 A
8 AUX + Alimentazione ~
20 RXD %
o
21 TXD Interfaccia RS232 =
22 GND ]
I |
Assegnazione pin di un connettore SUB-D a 9 pin [ XE I
N. PIN Collegamento v
: 2 @OLWE@W
3 RxDO (
20 21 22
: X @EOE

Specifiche tecniche

Tensione di ingresso (min - max) 20V CC-30VCC

Consumo di corrente max.

6,9 mA (2,6 mA senza carico)

Corrente di uscita max.

1,3 A a 24V CC (sull’interfaccia 20 mA)

Lunghezza max. linea

1000 m

Classe di sicurezza

Il come previsto dalle norme [EC 60950 / EN 60950

Protezione EMI/EMC

EN 50081-1 / FCC Parte 15

Grado di protezione

IP 30 come previsto dalla norma IEC 60529

Temperatura operativa

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Temperatura di stoccaggio

-20°C... 60°C (4°F...140 °F)

Umidita relativa consentita

max. 95% senza condensa

Materiale e colore custodia

plastica ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracite semilucida, RAL 7016

Dimensioni (A x L x P)

circa 127 x 96 x 60 mm

Peso

circal7b g

BOSCH

610-4.998.153.974 / A2
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Gaminio aprasymas 10S 0020 A

4.998.137.266

Funkcijy aprasymas

o 20 mA komunikaciniame modulyje yra S, RS232 ir 20 mA (kontdras) sasaja, per kuria

jungiamas DR 2020 spausdintuvas.

=0

Laidai
Poz. | Zyma Jungtis
1 S1IN
S1 s3saja
2 S1 0UT
3 TX -
4 X + L —
20 mA s3saja
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V pastovi srové / maks. 1,3 A =
8 AUX + maitinimas s
<}
20 RXD
21 TXD RS232 s3asaja
22 GND
U —T
RR3

Pin priskyrimas jjungus DSUB 9 pin
PIN Nr.

Jungtis

5

GND

Techninés specifikacijos

©OE®O®

; w00 eceec

20 21 22

Jéjimo jtampa (min. - maks.)

20V - 30 V (pastovios srovés)

Maks. srovés sunaudojimas

6,9 mA (2,6 mA be krivio)

Maks. iSeinanti srovée

1,3 A esant 24 V pastoviai srovei (20 mA sasajai)

Maksimalus linijos ilgis

1000 m

Saugos klasé

[l pagal IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC sauga

EN 50081-1 / FCC 15 dalis

Saugos klasé

IP 30 pagal IEC 60529

Veikimo temperatira

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Laikymo temperatira

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

Leistina santykiné drégmé

maks. 95% nesikondensuoja

Korpuso medziaga ir spalva

ABS plastikas Polylac PA-766 (UL94 V-0),
pusiau blizgus antracitas, RAL 7016

Dydziai (aukstis x plotis x gylis)

apie 127 x 96 x 60 mm

Svoris

apie 175 g

610-4.998.153.974 / A2
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10S 0020 A, produkta apraksts 4.998.137.266

Funkcionalais apraksts

0 20 mA komunikaciju modulis nodrosina ar S1 interfeisu, RS232 interfeisu un 20 mA
(sprieguma kontars) interfeisu, lai varétu pieslégties DR 2020 Zurnala printerim.

Vadojums
Pozicija | Markéjums Savienojums
1 S1IN
S1 interfeiss
2 S1 0UT
3 X -
4 X + i L
20 mA interfeiss
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24V DC / max. 1,3 A =
8 AUX + stravas padeve %
20 RXD =
21 TXD RS232 interfeiss ]
22 GND : —
1 22 [
DSUB 9 spraudnu kontakta spraudnu nozime -
Spraudnis Nr. Savienojums
2 TxDO 20 21 22
3 RxDO \C@@@@@@G)
5 GND
Tehniska specifikacija
leejas spriegums (minimalais - maksimalais) | 20V DC-30V DC
Maks. stravas patérin$ 6,9 mA (2,6 mA bez noslodzes)
Maks. izejas strava 1,3 A pie 24 V lidzstravas (ar 20 mA interfeisu)
Maksimalais linijas garums 1000 m (1093,6 jardi)
Drosibas klase I, saskana ar IEC 60950 / EN 60950
EMI / EMC aizsardziba EN 50081-1 / FCC Part 15
Aizsardzibas klase IP 30, saskana ar IEC 60529
Darba temperatura -5°C...50°C (23°F...122°F)
Uzglabasanas temperatira -20°C...60°C (23°F...140°F)
Pielaujamais relativais mitrums maks. 95%, nekondenséjoss
Apvalka materials un krasa ABS plastmasa Polylac PA-766 (UL94 V-0),
daléji glancéts antracits, RAL 7016
[zméri (A x P x D) aptuveni 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 collas)
Svars aptuveni 175 g (6,2 unces)

610-4.998.153.974 / A2
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